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COMUNICATO UFFICIALE N.10 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 20/21-12-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
MATHEUS CORTEZ JOSE DE JESUS (LINEA LACTIS GIOIA BA) squalifica per due 
giornate per penalità conseguita durante la gara, nonché per aver rivolto una frase 
irrispettosa nei confronti del 1°arbitro durante il saluto di fine gara, già ammonito in gara 
precedente, (8 penalità). 
GUARISE EROS (BASSANO VOLLEY VI) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già squalificato in gara precedente, (7 penalità). 
GONELLA CARLO (INALPI VOLLEY BUSCA CN) squalifica per una giornata per 
comportamento irriguardoso nei confronti del 1°arbitro al termine della gara (4 penalità). 
MALCANGI GUIDO ALESSANDRO (TICOMM&PROMACO GORG.MI) squalifica per una 
giornata per penalità conseguita durante la gara e per aver al termine della stessa, 
assunto un comportamento platealmente protestatario nei confronti del 1°arbitro,  
(5 penalità). 
 
DIFFIDATI 
ROTARI ROBERTO (SILVOLLEY TREBASELEGHE PD) per aver assunto un 
comportamento platealmente protestatario nei confronti del 2°arbitro durante il saluto di 
fine gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
ALBANESE GIUSEPPE (BBS CASTELFRANCO EM.MO) 
CERQUETTI MARCO (FORISINDEX GLOMEX RA) 
CHIODINI ALESSANDRO (BIBIONE MARE ARREX VE) 
CANZANELLA MARIO (GIS PALL.OTTAVIANO NA) 
BUSATO ALESSIO (LORINI MONTICHIARI BS) 
PETRONE FABRIZIO (AQUILIA GUPE ACIREALE CT) 
CASULLI CESARE (LINEA LACTIS GIOIA BA) 
GODI THOMAS (AKOMAG BUSSETO PR) 
RUOZZI SIMONE (AKOMAG BUSSETO PR) 
IOPPI PIETRO (BASSANO VOLLEY) 
CAVACCINI ALFONSO (TYA MARIGLIANO 1995 NA) 
DE STEFANIS SIMONE (SHARKS CASALDEPAZZI RM) 
GASPARI MASSIMO (CIUCIU OFFIDA VOLLEY AP) 
CASTELLI STEFANO (CIUCIU OFFIDA VOLLEY AP) 
BONOMI ANDREA (SPAGGIARI BOLLATE MI) 
BONIZZONI AARON (CBL COSTA VOLPINO BG) 
 



 
 
 
 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PAST.AVESANI V.ISOLA VR – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PALLAVOLO VELLETRI RM – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
BIBIONE MARE ARREX VE – Multa di € 30,00 per aver un isolato sostenitore locale 
rivolto offese nei confronti del 1°arbitro nel corso del 4°set. 
LINEA LACTIS GIOIA BA – Multa di € 575,00 per aver i propri sostenitori, sia durante che 
al termine dell’incontro, reiteratamente offeso e minacciato la coppia arbitrale, nonché per 
aver alcuni di loro, inseguito gli arbitri fino allo spogliatoio tentando più volte di aggredire il 
1°arbitro. 
VOLLEY CLUB ORTE VT – Multa di € 30,00 per aver un isolato spettatore locale rivolto 
offese all’indirizzo di un atleta della squadra avversaria. 
AKOMAG BUSSETO PR – Multa di € 100,00 per aver i propri sostenitori, per tutta la 
durata dell’incontro, offeso e minacciato la coppia arbitrale. 
BASSANO VOLLEY VI – Multa di € 40,00 per isolate offese del pubblico locale nei 
confronti del 1°arbitro durante la gara. 
TYA MARIGLIANO 1995 NA – Multa di € 75,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso la coppia arbitrale durante la gara, recidiva. 
BARANI GROUP ARVALIA RM -  Multa di € 40,00 per linee perimetrali del campo non 
regolamentari, in quanto parzialmente inesistenti e consumate. 
ESSO2M EDILPAC FOLIGN.PG – Multa di € 50,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro per attendere l’arrivo del medico con il defibrillatore. 
IMBALLPLAST ARNO PI – Multa di € 40,00 per aver il pubblico locale rivolto offese nei 
confronti dell’allenatore e dei giocatori della squadra avversaria durante la gara. 
POL.BESANESE MB – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro per attendere l’arrivo del medico di servizio. 
AQUILIA GUPE ACIREALE CT – Multa di € 50,00 per aver causato un ritardato inizio della 
gara per attendere l’arrivo del medico di servizio. 
TICOMM&PROMACO GORG.MI – Multa di € 60,00 per aver il pubblico al seguito proferito 
frasi offensive durante la gara nei confronti della coppia arbitrale. 
 
 
 Affisso in Roma l’8 gennaio 2015 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


